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Câu 2: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để đường thẳng 
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 tại 3 điểm A, B, C phân biệt (B thuộc đoạn AC), sao cho tam giác AOC cân tại O (với O là gốc tọa độ).
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Câu 3: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để đường thẳng 
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 tại hai điểm A, B phân biệt sao cho 
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 đạt giá trị nhỏ nhất, với 
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là hệ số góc của tiếp tuyến tại A, B của đồ thị 
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Câu 4: Cho hàm số 
[image: image25.wmf]3

1

x

y

x

+

=

+

 có đồ thị 
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.Tìm m sao cho đường thẳng 
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 tại hai điểm phân biệt A và B thỏa mãn điều kiện 
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 là trọng tâm của tam giác OAB.
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Câu 5: Cho hàm số 
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 và đường thẳng 
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 . Tìm giá trị của m để đồ thị hai hàm số đã cho cắt nhau tại hai điểm A, B phân biệt sao cho độ dài đoạn AB nhỏ nhất.
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Câu 6: Tìm giá trị thực của tham số m để đồ thị hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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 tại ba điểm phân biệt hoành độ 
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  thỏa mãn 
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Câu 7: Cho hàm số 
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 cắt đồ thị 
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 tại ba điểm phân biệt 
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, giá trị của tham số m để tam giác MBC có diện tích bằng 
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D. Không tồn tại m 

Câu 8: Cho hàm số 
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 cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt A, B, C sao cho B là trung điểm của AC. Phát biểu nào sau đây đúng?
A.
[image: image62.wmf](

)

0;

m

Î+¥

 
B. 
[image: image63.wmf](

)

;4

m

Î-¥-


C.
[image: image64.wmf](

)

4;0

m

Î-


D. 
[image: image65.wmf](

)

4;2

m

Î--


Câu 9: Cho hàm số 
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 . Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị thực của k để đường thẳng 
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 tại ba điểm phân biệt M, N, P sao cho các tiếp tuyến của 
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 tại N và P vuông góc với nhau. Biết 
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, tính tích tất cả các phần tử của tập S.
A.
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Câu 10: Đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt A, B sao cho tam giác OAB vuông với O là gốc tọa độ. Mệnh đề nào sau đây đúng? 
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Câu 11: Gọi S là tập tất cả các giá trị của tham số m để đồ thị hàm số 
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và trục Ox có đúng hai điểm chung phân biệt. Tính tổng T của các phần tử thuộc tập S.
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Câu 12: Biết rằng đường thẳng
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  cắt đồ thị hàm số
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 tại ba điểm phân biệt sao cho có một giao điểm cách đều hai giao điểm còn lại. Khi đó m thuộc khoảng nào dưới đây?
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Câu 13: Cho hàm số 
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 và 
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 . Biết có 2 giá trị của m là 
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 cắt đồ thị tại 3 điểm phân biệt 
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  thuộc khoảng nào trong các khoảng sau:
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